
≪令和６年度より≫ 

〇１年生・２年生の水曜日の授業時数が４時間になります。（給食後下校） 

〇３年生の６校時授業の曜日が木曜日になります。 

〇クラブ・委員会活動を火曜日の６校時に実施します。 

〇電話対応時間を平日８：００～１７：００（水曜日は８：００～１６：４５）とします。 

〇保護者の皆様と学校との連絡に使用する新たな連絡ツール『すぐーる』を導入します。 

  『すぐーる』はすべての横浜市立学校で導入されます。本校で利用していた「リーバー」の出欠席

報告や連絡帳の機能、「マチコミ」でのメール配信機能を併せ持っています。保護者の皆様に２月１日

にご案内の文書を配付しますので、そちらをご覧になって登録してください。深谷小では３月１日か

ら運用を開始します。 

 

 

振り返って、その先へ 

副校長 宮﨑 博隆 

 先週の寒波で、今年も岩石園の池が凍るようになりました。この時期になるといよいよ卒業や進

級を意識して、教育活動も年度のまとめに入ります。これまでの活動を振り返りますと、どの子に

おいても一年間で成長した姿に目を細めるばかりです。例えば、昨年まで保育園・幼稚園児だった

１年生の成長ぶりも先日実感しました。 

本校は横浜市幼保小連携推進地区事業に取り組み、俣野保育園の年長さ

んと交流をしています。１月２３日の３回目の交流会では１年生がグルー

プに分かれて学校探検を企画しました。１年生の教室では教科書、ノート

２冊ずつ入れたランドセルを背負ってもらうランドセル体験のコーナーを

設けるなど、自分たちで考えたアイデアをちりばめて上手に案内していま

した。この交流を通して、１年生は自信を深め、自己肯定感が高まったこ

とと思います。俣野保育園の年長さんたちは小学校入学への期待が膨らんだことでしょう。 

また、1月 29日には体育館に「学援隊」「深谷っ子愛護会」「読み聞かせボランティア」「YICA

サポーター」の皆さんをお招きして「感謝を伝える会」を催しました。お世話になった方々に感謝

の気持ちを直接伝えるよい機会となりました。 

さて、１１月末に保護者の皆様には学校評価アンケートをお願いしました。ご協力いただき、あ

りがとうございました。子どもたちの振り返りや地域の皆様からのお声も併せて、『令和５年度「学

校評価」及び「学校生活の振り返り」結果報告』にまとめましたのでご覧ください。私たち職員で

も、今年度を振り返り、よりよい教育活動を目指して改善すべきことを話し合っています。その中

でも、現時点でお知らせできる内容をいくつかお伝えします。 

 今月は授業参観・懇談会があります。保護者の皆様にはご参観いただきまして、この一年間で子

どもたちが成長した姿を私たちと共有していただけたらと思います。これからしっかりまとめと振

り返りをして、一人ひとりが次のステージへ自信をもって進めるよう支援していきます。 

                深 谷 
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